

Govorim by
Народный портал

НОВОСТИ ГОРОД СПРАВКА ФОРУМ

Govorim.by » Витебская область » Орша » Новости Орши » Оршанцы с Рождественским Кубком мира

Оршанцы с Рождественским Кубком мира

Оршанцы с Рождественским Кубком мира

Govorim | Витебская область » Орша » Новости Орши | 4 января, 15:10



За три дня Рождественского Кубка мира по шотокан каратэ-до среди детей и молодежи спортсмены оршанского клуба «Каратэ» под руководством тренеров Юрия Богдановича и Руслана Богдановича завоевали 10 золотых, 4 серебряных и 3 бронзовых награды, а также привезли домой золотой Кубок. Турнир проходил с 23 по 25 декабря в г. Москве, собрал более полутора тысяч участников из 15 стран мира и проводился в соответствии с утвержденными календарными планами мероприятий Всемирного Союза шотокан каратэ, Академии Самообороны и Безопасности (РФ), Всемирной Академии шотокан каратэ-до (WASK) и Национальной федерации каратэ России. Соревнования проводились по индивидуальным и групповым разделам кумитэ «шобу-иппон», ката шотокан каратэ и индивидуальным разделам кумитэ WKF среди спортсменов от 6 до 20 лет. В составе сборной Республики Беларусь от оршанского клуба в турнире участвовали 8 каратистов.

На первом этапе, 23–24 декабря, спортсмены состязались в разделе кумитэ по версии Всемирной Ассоциации шотокан каратэ. В сложной и тяжёлой борьбе оршанцам удалось завоевать награды: среди девушки в возрастной группе 9 лет (индивидуальное кумитэ) З место у Дарьи Морозовой (ГУО «СШ № 19 г. Орши»). В составе команды 8–9 лет наши девушки одержали победу. Не оставила шансов на медали соперницам в индивидуальном кумитэ Мария Медвецкая (13 лет) – 1 место. Весомый вклад в общую победу внесла член юношеской сборной РБ по каратэ Дарья Громыко: индивидуальное кумитэ (14 лет) 1 место и в составе команды кумитэ (девушки 14–15 лет) 1 место.

Среди восьми команд возрастной категории 9 лет «золото» у Влада Цыганкова в составе сборной команды юношей 8–9 лет, объединенной из спортсменов Минска, Витебска, Орши.

Запомнит московский Дворец спорта «Динамо» и выступление Артура Новацкого (10 лет). В поединках и сильнейшими соперниками парню пришлось не легко, однако ни травма, ни ошибка рефери, ни повторный бой не сломили дух спортсмена, даже несмотря на проигрыш в третьем бою. Организаторами турнира Артур был отмечен специальным призом «За волю к победе». Золотую медаль среди юношей в группе 12 лет в копилку белорусской команды завоевал Ян Рябцев, а среди юношей 17 лет «бронза» у Влада Сафонова.

В воскресенье, 25 декабря, из 50 человек, выезжавших на турнир в составе сборной РБ, право выступать в схватках по версии WKF (Всемирной федерации каратэ) было доверено спортсменам клуба «Каратэ» г. Орши. Поединки обслуживали главный судья соревнований Илия Иорга (Сербия) 10 Дан и главный арбитр Джорджио Угречелизе (Италия) 8 Дан.

Оршанка Дарья Морозова в категории 8–9 лет первой открыла копилку медалей, завоевав «золото». Ее одноклубницы – Дарья Громыко (в возрастной категории 14–15 лет) и Мария Медвецкая (12–13 лет) – удостоены серебряных наград. Среди юношей группы 10–11 лет «бронза» у Артура Новацкого, победу в группе юношей 12–13 лет одержал Ян Рябцев, среди кадетов (16–17 лет) лучшим был Влад Сафонов. Среди юниоров 1820 лет оршанец, член национальной команды РБ Алексей Шурупов, выступал в категории –75 кг и

75 кг изрядно потрепал в финалах грузинских спортсменов, завоевав две серебряные медали.

Оршанский клуб «Каратэ» был основан в 2002 году. Сегодня в нем занимаются порядка 50 спортсменов разных возрастов. Тренировки ведутся на базе по ул. Якубовского, 73 и в спортивном зале СШ № 19, поддерживается стилевое направление Всемирной федерации каратэ (WKF).

Тренеры Юрий и Руслан Богдановичи ставят перед ребятами задачу постоянного совершенствования. Не останавливаясь на достигнутом, каждая тренировка представляет собой новый этап, новый шаг к победе.

Набор в клуб «Каратэ» осуществляется с 6 лет. Работа ведется в группах 6–8 лет, 9–12 лет и старшей группе ребят от 13 лет.

На первом году обучения проводятся занятия по общей физической подготовке, осваиваются упражнения на координацию, развитие мышления и памяти, выполняются игровые упражнения. Затем отрабатывается базовая техника ударов и постепенный переход к спаринговым поединкам. В составе занятий – обязательные элементы: разминка, учебно-тактические тренировки, отработки бросков и ударов в различных вариациях. Особое внимание уделяется техническому выполнению ударов. Два раза в год юные спортсмены проходят медосмотр в диспансере спортивной медицины.

Воспитанники клуба – постоянные участники многих соревнований, проводимых как на территории страны, так и за ее пределами. В копилке клуба имеется немало наград с престижных турниров, но как говорят сами ребята, им все еще есть к чему стремиться... Руслан Богданович (тренер) – мастер спорта международного класса, бронзовый призер первенства Европы по версии WKF, серебряный призер чемпионата мира, чемпион Евразии. Его воспитанница Чумакова Марина – мастер спорта Республики Беларусь, бронзовый призер чемпионата Европы 2003 г. Алексей Шурупов – кандидат в мастера спорта, действующий член национальной команды, призер первенства Европы в Словении, победитель первенства мира, Открытых кубков Польши, Эстонии, Литвы. Ирина Полякова – кандидат в мастера спорта, победительница первенства Европы 2003, дважды победительница первенства мира в Румынии и Франции.

Однако успехи в большом спорте не ограничиваются грамотами и медалями. Со временем спортивная аrena дает определенный толчок в жизненном самоопределении. За счет своих спортивных данных, побед на престижных международных соревнованиях ребята имеют определенные льготы при поступлении в высшие учебные заведения, им вне очереди предоставляется общежитие, но и в стенах вуза ребята не расстаются со спортом. Так, Алексей Шурупов и Ирина Полякова сегодня являются студентами БНТУ, успешно отстаивая честь университета, родного города, да и всей страны на престижных турнирах мирового уровня. Подробную информацию о зачислении в клуб «Каратэ» можно узнать по телефону: 8 (029) 212-22-97.

Сергей Слепцов, фото автора. Газета «Телеком-экспресс».



Дарья Морозова – победительница Кубка мира в командном кумитэ по шотокан каратэ и индивидуальном кумитэ WKF (возр.кат. 8-9 лет).



Влад Цыганков – победитель Кубка мира индивидуальном и командном кумитэ по шотокан каратэ (возр.кат. 8-9 лет).



Артур Новацкий – бронзовый призер Кубка мира по каратэ в индивидуальном кумитэ WKF, обладатель специального приза «За волю к победе».



Победитель Кубка мира по каратэ в индивидуальном кумитэ WKF и победитель в индивидуальном кумитэ по шотокан каратэ (возр. категория 12-13 лет) Ян Рябцев со своим отцом Вячеславом.